

X SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2022. december

Ára: ingyenes - Naptár melléklettel

XXVIII. évfolyam 12. szám



Szent András-napi elismerések

A Képviselő-testület Lóránt János Demeter - *Munkácsy-díjas festő a Magyar Festészet Napja* alkalmából a XXI. alkalommal meghirdetett *Élő Magyar Festészet* című kiállításon *Életműdíjat* kapott -, valamint Kozák János László - 45 éves építőmérnöki és építő tervezői munkáját a Békés megyei Építészkamara *Életmű díjjal* ismerte el. Az Argomex Kft. vezetésével több évtizede alkot maradandót, a látványbeton gyártásával az ország élvonalába került- részére munkásságuk elismeréseként és Békésszentandrás nevének öregbítéséért díszoklevelet adományozott. Hévízi Róbert munkásságát az Ipartestület és az önkormányzat az Év Iparosa elismeréssel tüntette ki. Gratulálunk a díjazottaknak, jó egészséget és további sikereket kívánunk!

*Békés, áldott Karácsonyi Ünnepeket és egészségben, örömeinkben gazdag,
Boldog Új Évet Kíván elvaszínak*

a Szerkesztő Bizottság

Advent 2022.

Békésszentandrás Nagyközség
Önkormányzatának Képviselő-testülete
tisztelttel hívja a lakosságot
a nagy adventi koszorú gyertyáinak
meggyújtására:

3. Adventi gyertyagyújtás december 11., vasárnap 17 óra <i>Közreműködik a Békésy János Helytörténelmi Egyesület</i>	4. Adventi gyertyagyújtás december 18., vasárnap 16.30 óra <i>Közreműködnek a Huszár János Katolikus Általános Iskola diákjai</i>
---	---

Helyszín:
Katolikus templom előtti
Díszter

*Békés, áldott Karácsonyi Ünnepeket
és egészségben, örömeinkben gazdag,
Boldog Új Évet Kíván*

*Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának
Képviselő-testülete!*



Megtisztelő lelkész találkozó Békésszentandrason

2022. november 4-én egy rendkívüli lelkész találkozó jöhetett létre Békésszentandrason a református parókián:

A Magyarországi Református Egyház társadalmi misszió vezetőinek értekezletét tartották itt.

Kevesen tudják, hogy a református egyházban nemcsak gyülekezeti lelkészek vannak, hanem speciális szolgálatban levő lelkészek is. Ők az úgynevezett "társadalmi missziók" gyűjtőfogalom alatt a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítványhoz tartoznak. Ezek a munka ágak például: börtönmisszió, kórházi lelkészség, iszákosmentő misszió, siketmisszió, vakmisszió, repülőteri lelkészség, hajléktalan misszió, menekültmisszió, családsegítő szolgálat.

Ezek a misszió vezetők havonta találkoznak, és most Békésszentandrason tartották értekezletüket, mivel a békésszentandrási lelkész -jómagam- évek óta a menekülttáborokban, és a nemzetközi diákok között is prédikálok és látom el őket különféle nyelvű Bibliákkal.



Megtiszteltetés, hogy ez a különleges vezető lelképásztori közösség Békésszentandrásra látogatott. Másrészt ezzel a tudósítással nemcsak örömeimet akarom megosztani, hanem szeretném a figyelmet felhívni arra, hogy ha valakinek az ismeretségi körében, családjában van olyan ember, akinek szüksége volna ilyen speciális lelkési szolgálatra, vegye igénybe ezeket az áldott lehetőségeket.

Az iszákos mentő misszió gyógyító hetein csodálatos szabadulásokat élnek át az alkohol által megkötözött emberek. A kórházakban nagyon sokat jelent a betegeknek egy kedves kórházlelkész látogatása és bátorító szavai.

Siketek, vakok számára csodálatos hitvilág nyílik meg a szakmissziós lelkészek segítségével.

Szívesen segíték a közvetítésben örömmel.

Az értekezleten a lelképásztorok azt is elmondták, hogy szeretnék szak missziók és a gyülekezetek kapcsolatát tovább erősíteni. Ez nem könnyű, hiszen például, ha valaki a börtönben megtér, a szívében új életet kezd Krisztussal - szabadulása után, ha elmegy a gyülekezetbe, sokszor olyan hozzáállással fogadják, hogy elmegy a kedve a hívők között maradni.

Imádkozzunk ezekért az értékes szakmissziókért és támogassuk őket anyagilag is a Református Szeretetszolgálat Alapítványon keresztül. <https://jobbadni.hu/>

Így legyen még gazdagabb adventi Krisztus várásunk.

Jézus ezt mondta, ezért jött, ebben vehetünk mi is részt, jutalmunk, hogy tehetjük:

"Az Úr Lelke van énrajtam, mivel felkent engem, hogy evangéliumot hirdessek a szegényeknek; azért küldött el, hogy a szabadulást hirdessek a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessek az Úr kedves esztendejét." (Lk 4, 18,19)

Áldott, boldog adventet, Karácsonyt, új esztendőt kívánok magam, családom és a református gyülekezet nevében sok szeretettel:

Dr Dobos Ágoston békésszentandrási református lelkész

Gondozási Központ hírei

Az elmúlt időszakban több jelentős esemény is zajlott az intézményünkben. Elbúcsúztunk kedves halottainktól és gyertyát gyújtottunk az emlékükre.

A könyvtárral együttműködve megünnepeltük Márton napját. Mesével, ajándékokkal vártuk a mécsessel vonulókat. Jó hangulatban telt az este. Régen volt nálunk ennyi vendég. Örültünk a gyerekzsivajnak. Reméljük, jövőre is meg tudjuk ünnepelni. Köszönjük a segítők munkáját.

Jövőre is visszavárunk mindenkit!

Advent második gyertyagyújtásán a Gondozási Központ mutatja



be műsorát. Szeretettel várjuk a község lakóit egy közös ünneplésre.

Köszönjük a gyümölcsadományokat, időseink jóízűen elfogyasztották!

Közeleg a karácsony és ez nem mindig problémamentesen zajlik mindenkinek. Tegyük meg mindent annak érdekében, hogy minél több ember számára valóban ünnepi hangulatban telhessen ez az időszak.

Csodát tenni nem tudunk, de odafigyeléssel, segítők szándékkal a legmélyebb szakadék felé is tudunk hidat építeni. Próbáljuk meg, és akkor melegséggel tölti meg szívünket az öröm, hogy segítettünk!

Ezúton szeretnénk megköszönni dolgozóinknak az egész évben végzett munkájukat és a helytállást a nehéz helyzetekben is!

Kívánunk Mindenkinek Békés Boldog Szeretettel teli Ünnepeket!

„Kívánok mindenkinek

áldott ünnepeket,

szívet melegítő

csodás szeretetet,

békét, örömet,

megvalósult álmot,

egy reménységgel teli,

sokkal jobb világot!”

/Vajay Tiborné/

Gondozási Központ



Adventi készülődés a legkisebbekkel

A bölcsődénkben általában csak egy évet töltenek el a kisgyermekkorban, mert két éves koruk körül kezdenek hozzánk járni és így még nincsenek emlékeik az adventi várakozásról, a Mikulás érkezéséről és a Karácsonyi készülődésről. November második felében már téli versikéket és dalokat mondogatunk, és szívesen hallgatják a Télapós történeteinket. Elővesszük a róla szóló könyveket, bábokat és mindennap egy új ismerettel gazdagodnak. Mire eljönnek az ünnepek már ők is felismerik a szarvasok által húzott szánon ülő bábcsit, akinek gyönyörű piros ruhája van és a puttyában a sok finomságot rejtő ajándécsomag. Minden gyermek próbál nagyon jól viselkedni és szót fogadni, hogy biztosan megkaphassa a jutalmát. A szülők jóvoltából mindenki meg fogja kapni a megérdemelt ajándékát, amit oly nagyon várnak. Közben mi is készítünk meglepetést a Mikulásnak, mert már készülnek



a sapkáját mintázó piros kis kucsmák, amire az apró kis kezek prémet és bojtot ragasztgatnak. Elénekeljük mindennap többször is dalokat, hogy mire megérkezik a vendégünk, mindenki magabiztosan tudja. (Ha nem is énekelni, de legalább dúdolni.) A szorgos kis kezek sütnek majd igazi mézeskalácsot, hogy bizonyítsák, hogy ők már erre is képesek és a finom süteményillat lengi majd be a bölcsit.

Már beszélgetünk a Karácsonyról, a feldíszítéséről és a hosszú megterített asztalról, ami az ünnepségünk fénypontja és az ünneplőbe öltöztetett bölcsisek számára talán még az ajándékoknál is fontosabb, hiszen együtt ülünk le mindannyian egy vidám tízórára. Persze ajándékok is kerülnek majd a feldíszített fánk alá, amiket izgatottan fognak kibontani.

Ismét Márton napi felvonulás

A hagyományosnak tekinthető Márton-napi felvonulást két év kihagyás után elevenítették fel a könyvtár dolgozói és a helyi kézműves egyesület tagjai. Ilyen jellegű eseményt először tartottunk az új székházban, melyet a Megyei Önkormányzattól kapott támogatásból vásárolt kandallóval sikerült jól befűtenünk. Igaz, nem kellett volna annyira, hiszen nagyon sokan eljöttek és hamar tele lett a kis házikó. Mire elkészültek a libás mécsesek, már besötétedett és útnak indult a sokaság a Gondozási Központ felé. Közben mondókákat mondtak, dalokat énekeltek, felelevenítettük a Márton-nap névadójának, Márton püspöknek ez életét is. A Gondozási Központban meleg szeretettel fogadtak minket a dolgozók és az idősek is. Meghallgattuk az intézményvezető asszony tolmácsolásában az „Aranylúd” című mesét, melyet érdeklődéssel figyelték és jutalmul kis ajándékot, megvendéglést kaptunk. Köszönjük szépen! Reméljük, jövőre is folytatjuk ezt a hagyományt a két intézmény között.

BE



Mézi és a többiek

November 18-án indult el 20 alkalmas Mézeskalács szakkörünk az aSzakkör jóvoltából, támogatásával. A Nemzeti Művelődési Intézet több programja közül ezt választottuk ki, a résztvevők nagy örömeire. 10 héten át minden pénteken és szombaton a Kézműves Alkotóházban sütjük a finomabbnál finomabb mézeseket, aki erre jár, érezheti csábító illatát.

Szorgalmi feladatként mézeskalács házikót is készítettünk az adventi ünnepre, de még sok újdonság vár ránk.

Egy kiállítással fogjuk zárni összejöveteleinket, ahová szeretettel várunk majd mindenkit.

Körös Művelődési Ház és Könyvtár



aSzakkör
TUDÁSUNKKAL KÉZEN FOGVA



Nemzeti
Művelődési
Intézet



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2022. december 12. (hétfő) 16:00 óra
Napirend előtt: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkáról

Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök

2. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi munkaterve

Előadó: Sinka Imre polgármester

3. Békésszentandrás Nagyközség 2023. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Sinka Imre polgármester

4. 2022. évi beszámoló a Fő u. 22. szám alatti iroda hasznosításáról

Előadó: Sinka Imre polgármester

5. Bejelentések

Kérem, hogy a napirendi pontok fontosságára tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjen.

Sinka Imre polgármester

Elkészült a 2023-as költségvetési koncepció

Augusztus óta a kialakult nehéz gazdasági helyzet miatt a Képviselő-testület Gazdasági és Turisztikai bizottsága kéthetente ülésezett. Ezekben a találkozókön tevékenen áttekintettük azokat a dokumentumokat, amelyek a költségvetési koncepció szempontjából meghatározóak. Felülvizsgáltuk és aktualizáltuk a szerződéseket és megbízásokat, a pénzügyekhez kapcsolódó rendeleteket. Beszámolókat és terveket kértünk intézményvezetőinktől. Megvizsgáltuk a személyi állomány összetételét és folyamatosan figyeltük a minisztériumok ajánlásait. A fentiek figyelembevételével tettük meg ajánlásainkat a Képviselő-testület felé. A koncepciót a takarékos gazdálkodás jellemzi. Megszüntetésre javasoltuk azokat a szerződéseket és megbízásokat, amelyek nem tartoznak a kötelező feladatellátáshoz. Kértük a rendezvényekhez rendelt összegek átcsoportosítását, melyet a gázfűtés kiváltására használhattak fel az intézmények. Ez utóbbi, főleg a napelemekkel rendelkező épületeinknél jelentős megtakarítást eredményez és a már kifizetett gázdíjak jövő éveleji visszautalása komoly segítséget fog jelenteni. A humán erőforrás terén elsődleges szempont volt, hogy elbocsájtás ne legyen. Ez úgy tartható, hogy az egyéb okok miatt távozó dolgozók helyére nincs felvétel. Munkakörök összevonásával kell megoldani a feladatokat.

Nehezítette (és nehezíti) a helyzetet a dinnyelaposi üdülőút pénzügyi kérdése. Miután a megvalósítás megtörtént, a részszámlákat folyamatosan fizetni kellett. Az áremelkedések miatt beadott „ráemelési” kérésünk elbírálása mostanáig elhúzódott – és még mindig nem realizálódott –, ezért jelentős mértékű pénzügyi terhelést kellett a tartalékalapból a számlák kiegyenlítésekre fordítani, ami veszélyezteti likviditásunkat. Bízunk benne, hogy az ez ügyben hozott áthidaló döntés megoldás lesz, és nem kell a folyószámlahitel igénybe venni. Bár biztonsági okokból ezt a lehetőséget is előkészítettük!

Összességében elmondható, hogy a jelenlegi körülmények és lehetőségek figyelembevételével sikerült egy olyan koncepciót javasolni a Képviselő-testületnek, amely biztosítja a jövő évi gazdálkodás eredményességét. A koncepciót a testület egyhangúlag elfogadta. Köszönjük szépen a hivatal dolgozóinak és az intézményeink vezetőinek az előterjesztéseket, beszámolókat, melyekkel segítették a bizottság munkáját.

Áldott karácsonyi ünnepeket és pénzügyileg stabil, egészségben gazdag boldog új évet kívánunk településünk lakosságának!

A bizottság nevében: Hévízi Róbert - elnök

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2022 novemberi soros ülését 21-én tartotta. Mint mindig, most is igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a Képviselő Testület munkáját.

Az első napirendi pont a Szent András-napi ünnepség programjának véglegesítése volt. Mivel az azóta már lezajlott programtervezetre takarékosági okokból nem biztosított anyagi fedezetet a Gazdasági - bizottság, így nem volt nagy mozgásterünk. A részletekről a különféle médiafelületen és a mostani lapban is részletes információt kaphatnak a helyi lakosok, így nem szeretnék ismétlésekbe bocsátkozni. Megpróbáltuk az adott helyzetből kihozni a legjobbat, ami a visszajelzések alapján talán sikerül is. Az elismerő oklevelet kapó, köztisztelőben álló helyi személyeknek, ismételten szívből gratulálók! Második napirendi pontban -átruházott hatáskörben- elbíráltuk a BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatokat, melyet nyolcan nyújtottak be. A támogatás pénzügyi fedezetét az Önkormányzat a mindenkor éves költségvetésében biztosítja. A Bizottság minden kérelmezőnek javasolt támogatást, melyet a Megyei Közgyűlés kiegészít és ezt az összeget duplázza meg Magyarország Kormánya. A támogatás 10 hónapra jár, és a tanulók iskolai költségeire lehet felhasználni. A 28-án megtartott Képviselő-testületi ülésen a résztvevők egyhangúlag elfogadták a Bizottság előterjesztését a támogatás megítélésére. Örülök annak, hogy ezzel a szerény összeggel is támogatni tudjuk településünk felsőoktatási tanulmányait folytató diákjait!

Harmadik napirendi pontban az Adventi ünnepek programjait véglegesítettük, melyet Benedek Erika Intézményvezető koordinál. Bízom abban, hogy minél többen leszünk a Katolikus Templom előtti téren vasárnaponként, mert a szervezők és a szereplők mindenkit szeretettel várnak!

A bejelentésekben továbbra is téma volta gazos, elhanyagolt telkek sorsa, a köztéri szeméttárolókban elhelyezett háztartási hulladék problémája és beszéltünk a jövőbeni faültetések esetleges helyéről is. Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére!

Településünk minden lakójának Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánok!

Elérhetőségem: 06-30-8971-522 ; majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel: Major Attila

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Új helyzetet teremtett az árák és az Önkormányzat költségeinek az emelkedése. Néhány magyar kistelepülés nehéz helyzetbe került emiatt, de szerencsére Békésszentandrás település stabil anyagi helyzettel, zökkenőmentesen működik. - tájékoztató dr. Lesfalvi Balázs.

Az Önkormányzat takarékos tervezéssel és energiahatékonysági beruházásokkal reagált a működési költségek emelkedésére. Ez az elképzelés sikeresen csökkentette a kiadásokat és környezetbarát fűtési megoldásokkal valósulhattak meg.

A békésszentandrás fejlesztések tekintetében jól láthatóan nem okoz megtorpanást az árák emelkedése. Az üdülőszori fejlesztéseink keretében egy újabb sor, a Dinnyelapos kapott teljes útfelújítást. A folyamat során sok segítséget kaptam Dankó Béla országgyűlési képviselőnkől. A turisztika a településünk egyik fontos bevételi forrása, és arra törekszünk, hogy az üdülők megközelíthetősége folyamatosan javuljon.

A zsúfolt mindennapok sorában az adventi időszak sok feladatot ad, amihez erőt és kitartást kívánok az édesanyáknak, nagymamáknak, akik megteremtik azt a csodát minden évben, amit Karácsonynak nevezünk. - mondta el dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.



Szent András-nap másképp

A hagyományoktól eltérően az András-napi szentmisét követően a Polgármesteri Hivatal udvarán két nyertes pályázat lezárására került sor.

A Magyar Falu Program keretében tanya- és falugondnoki buszok beszerzésére kiírt pályázaton 100 százalékos támogatási intenzitás mellett 12,6 millió vissza nem térítendő támogatást nyert a település önkormányzata tavalý. Ebből egy Renault Trafic Combi típusú gépjárművet vásároltak, amit november 4-én vehettek át. A gépjármű cseréjére a tanyagondnoki szolgálat feltételeinek javítása érdekében történt meg. A tanyagondnoki szolgálat feladata a település külterületén élő idős, rászorult emberek életkörülményeinek javítása, az alapvető szükségletükből adódó szolgáltatások biztosítása, közösségfejlesztés, az esélyegyenlőség növelése, valamint jobb életminőség elérése érdekében történt. Szintén a Magyar Falu Program keretében kommunális eszközök beszerzésére is sor kerülhetett. Erre 14,4 millió vissza nem térítendő támogatást nyert Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata. A támogatás segítségével önkormányzatunk új eszközöket és munkagépeket szerzett be, melyek hozzájárulnak a békésszentandrás belterületi közterületek megfelelő karbantartásához, közparkok, járdák, járda melletti zöldterületek, emlékhelyek fenntartásához, gondozásához, valamint síkosságmentesítéshez

Majd ünnepi testületi ülés és a köszönő oklevelek átadása következett a nagyteremben. Polgármesteri évértékelővel kezdődött az a rendhagyó testületi ülés Békésszentandrás, amin a számok nyelvére fordítva Sinka Imre polgármester foglalta össze az évet november 10-ig. "2022. január 31-én közmeghallgatással kezdtük az évet az idei költségvetés tárgyában. A Képviselő testület november 10. napjáig 23 ülést tartott, melyből 21 nyilvános (10 soros 11 rendkívüli) és 2 zárt ülés volt. Minden soros nyilvános ülésünket bizottsági ülések készítették elő, tehát 40 bizottsági ülést tartottunk ezen időszakban. A 23 ülésen 288 db határozat született, melyeken a Testület 17 db önkormányzati rendeletet alkotott meg. Ebből is látható, hogy

milyen komoly előkészítő és megvalósító munka folyt az idei esztendőben is", fogalmazott a település vezetője. Néhány adat erejéig ismertette a költségvetés alakulását, a nyert, megvalósított és kivitelezés alatt álló pályázatokat.

Összefoglalóját a köszönő oklevelek átadása követte. Ezeket Sinka Imre polgármester és Lesfalvi Balázs alpolgármester nyújtotta át.



Békésszentandrás Önkormányzatának Képviselő-testülete elsőként Lóránt János Demeter festőművésznak, a település díszpolgárának fejezte ki tiszteletét és elismerését, megköszönve ezzel azt, hogy élete során öregbítette Békésszentandrás hírnevét. Lóránt János Demeter köszönetében elmondta, munkássága egyik legnagyobb eredményének tartja azt, hogy a Karácsony hangja című Krúdy-kötet illusztrációjának értékesítéséből 750 ezer forint folyt be, amit

felajánlott a Regőczy Alapítvány számára a Covid alatt árván maradt gyerekek megsegítésére. Kozák János, az Argomex Kft. ügyvezető tulajdonosa szintén köszönő oklevet vehetett át. Életpályájának ismertetése során gazdag szakmai és közéleti életút rajzolódott ki. Kozák János az elhangzottakat kiegészítette egy mondattal, ami szintén egy újabb büszkeség cége történetében: A magyar kormány Washingtonban vásárolt egy műemléképületet, amiben jelenleg már az ottani magyar nagykövetség található. Ennek homlokzatára gyártották le és szállították ki azokat a paneleket, amiket elképzelt a tervező. A harmadik díjat Hévízi Róbert vehette át. A Békésszentandrás Ipartestület elnöksége majd három évtizednyi kereskedői munkáját – még januárban – ismerte el a Békésszentandrás Tisztes Iparosa díjjal, amit a kitüntetett most vehetett át Sinka Imrétől és Bobvos Jánostól, az ipartestület elnökétől. Hévízi Róbert megtiszteltetését fejezte ki. Azt kívánta sokaknak, hogy úgy éljék az életüket, ahogy neki sikerült, szeretettel körbevélve. Elmondta, hogy a díjjal járó anyagi juttatást nem ajánlja fel. Elteszi és kiegészíti, hogy azt Békésszentandrás a római katolikus temetőben egy olyan emlékhely létrehozására fordítsa, ahol a távolban nyugvó szentandrásiakra emlékezhetnek azok, akik nem tudnak rokonuk, ismerősük sírjához utazni.

Babák Zoltán cikke nyomán

Házhoz ment a Mikulás

December 4-én, délután ismét lovaskocsra pattant a Mikulás és két krampusza.

A mára már hagyománnyá vált alkalmat a gyerekek izgatottan várták. Ezúton szeretném megköszönni a Mikulásnak, Dr. Lesfalvi Balásznak, hogy felvállalta a szerepet és anyagilag is támogatta az eseményt. Köszönjük a krampuszoknak, Benedek Erikának és Balla Editnek közreműködő munkájukat. Jövőre is szeretettel, meleg teával és süteménnyel várjuk őket vissza.

Köszönjük az élményt!

Békésszentandrás Szülő





HAJRÁ HUNYADI!

November 26-án zárultak a Békés megyei II. osztályú labdarúgóbajnokság „A” csoportjának küzdelmei, ahol a Hunyadi focistái a 9. helyről várják majd a tavaszi folytatást. Lehetett volna jobb is, ha a novemberi meccseken eredményesebben szerepel a csapat, de a sok sérülés és a sárga lapos eltiltások miatt, négy vereséget könyvelhetett el az együttes.

Eredmények:

11. 05.: B. Hunyadi – Szabadkígyós 1 – 2 ; gl: Szín Á.
 11. 12.: Csanádapáca – B. Hunyadi 2 – 0
 11. 19.: B. Hunyadi – Mezőhegyes 0 – 2
 11. 26.: Mezőberény – B. Hunyadi 4 – 2 ; gl: Szín Á (2)

Őszi végeredmény:

1. Szabadkígyós	14	12	2	0	31–5	38
2. Mezőhegyes	14	11	2	1	49–17	35
3. Mezőmegyer	14	9	3	2	51–15	30
4. Elek	14	7	0	7	38–29	21
5. Mkovácsháza	14	7	0	7	32–26	21
6. Oh. Rákóczi	14	6	2	6	26–33	20
7. Mezőberény	14	6	0	8	22–36	18
8. Békés	14	5	2	7	23–23	17
9. B. Hunyadi	14	5	2	7	23–24	17
10. Dévaványa	14	5	2	7	18–29	17
11. Füzesgyarm. II.	14	4	5	5	26–29	17
12. Csabacsúd	14	4	3	7	16–20	15
13. Bcs. MÁV	14	3	5	6	17–20	14
14. Csanádapáca	14	3	1	10	14–46	10
15. Doboz	14	2	3	9	16–50	9

Az őszi szezonban a csapat legeredményesebb játékosa Szín Ákos lett, aki 12 találatot ért el. Ezzel a teljesítménnyel a bajnoki góllövő listán a 4. helyen áll.

Sporttörténelmi pillanat volt 2022. november 19-én Békésszentandrásan a Mezőhegyes elleni mérkőzés abból a szempontból, hogy először vezette hölgy a Hunyadi felnőtt csapatának mérkőzését, Bálint Kata Tünde személyében. Korábban, 2007-től már többször találkozhattunk asszisztensi szerepkörben a másik nem képviselőivel, azonban sípmesteri szerepben ez volt az első.

-zi-rt

Istentől áldott békés karácsonyt és sikerekben gazdag új esztendőt kíván a Kertbarát Kör.



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

Nemzeti Dohánybolt

Békésszentandrás Fő u. 38.

Kecskemét felé haladva jobb oldalon!

Ünnepi nyitva tartás

december 24.:	6:00-18:00-ig
december 25.:	7:00-18:00-ig
december 26.:	7:00-18:00-ig
december 27.:	6:00-20:00-ig
december 31.:	6:00-20:00-ig
2023. január 1.:	9:00-15:00-ig

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk kedves vásárlóinknak!



Pergamen Papírbolt és Lottózó

Folyamatosan megújuló árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat.

Üzletünkben széles választékban található meg karácsonyi kellékek, dekorációk, kézműves termékek és alapanyagok, csomagolók, írószerek.

Boltunk GLS és Packeta küldő- és fogadó csomagpontként működik.

Ajánljuk ezen szolgáltatásunkat is!

Jöjjön be hozzánk, segítünk könnyebbé tenni az ünnepi készülődést! Lepje meg szeretteit egyedi kézműves termékekkel!

Szeretettel teljes áldott karácsonyi ünnepeket és egészségben gazdag boldog új esztendőt kívánunk minden kedves olvasónak!





ANYAKÖNYVI HÍREK



Születés

Sindel Imre és Sindel-Vass Viktória szülőknek november 1-jén Zsófia nevű gyermeke született.

Elhalálozás

2022. november 3-án Bagi Andrásné sz. Pálinkás Rozália (1938),
november 8-án Taskó Józsefné sz. Dorogi Mária (1942),
november 21-én Tasi Jánosné sz. Balla Magdolna (1972) hunyt el.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
Taskó Józsefné szül.: Dorogi Mária,
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Gondozási Központ dolgozóinak a gondoskodásukat.

A gyászoló család

Megemlékezés

Balláné Mayer Katalin halálának 5.,
Balla Imréné halálának 1. évfordulóján.

Fájó szívvel emlékezik a család.

*“Az emlék olyan virág, amely nem hervad el soha,
Eső nem tépi el, szél nem hordja tova,
Gyűjtsél tehát csokorba, amennyit csak lehet,
A csokor közt őrizd meg örök emlékemet.”*



Dr. Bodnár Beáta egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1M Ft

Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra

Szapannosban 300m2 vízparti telek eladó 15M Ft

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó

Békésszentandráson méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas

ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK.

8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Szarvas, Szapannosban 2 hrsz. összességében 2205 m2 kivett

tanya eladó 1M Ft

Békésszentandrás, Sirató 6 m vízparttal szántó 6 M Ft

Békésszentandrás, Furugy 35 m vízparttal szántó 36 M Ft

Békésszentandrás, 9136 m2 szántó 3,8 M Ft

Békésszentandrás, 9466 m2 szántó 3,8 M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.

Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán

temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Következő lapzárta:

2023. január 6.
(péntek)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szúnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395



FELHÍVÁS



Kedves Fotóbarátok!

2023. január 23-án (hétfő), a **Magyar Kultúra Napja** alkalmából ismét megrendezzük

online Tél-Fény fotókiállításunkat.

Nevezni bármilyen témájú képpel lehet, személyenként 5 db felvételt várunk. Jelentkezni a könyvtár email címén lehet: koerosszentandras.hu. Ezt követően küldünk egy linket, amelyre feltölthetik képeiket. Amennyiben nem kívánja megadni nevét, kérjük jelezze.

Jelentkezési határidő: 2023. január 18., szerda

Várjuk a felvételeket a virtuális kiállításra!

Körös Művelődési Ház és Könyvtár



Szeretettel
VÁRUNK
Karácsonyi
játsházánkba

2022. DECEMBER 17-ÉN (SZOMBAT) DÉLUTÁN
A KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZBA.

Jelentkezni telefonon lehet az időbeosztás miatt,
hogy mindenki beferjen!
Telefon: 66/218-660 (Könyvtár)

Részlünk együtt karácsony ünnepére!

KÖRÖS
MŰVELŐDÉSI HÁZ
és Könyvtár

20 alkalmas makramé tanfolyam indul a
Körös Művelődési Ház és Könyvtárban az
aSzakkör támogatásával!

Első alkalom:
2023. január 13. (péntek) 17 óra



(Megbeszéljük a további időpontokat!)
Jelentkezni 2023. január 12-ig a könyvtár
telefonszámán: 66/218-660

Várjuk az érdeklődőket!

Karácsonyi Készülődés 2022. december 16. (péntek)
16.30 órától

Helyszín: Békésszentandrás, István király u. 16., Kézműves Alkotóház

Foglalkozások minden korosztály számára

A legkisebbeknek
baba-mama játsszárak

Nagyobbaknak
kézműves foglalkozás

Karácsonyi postaláda
közös levélírás a Jézuskának

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
Békésszentandrás Kisgyerekes Anyukák

Köszönjük támogatóinknak a 2021-es évben
nyújtott anyagi és tárgyi segítséget,
az 1% felajánlást, ezzel segítve
egyesületünk működését.
Kívánunk mindenkinek áldott,
szeretetteljes karácsonyt,
és sikerekben, alkotásban gazdag
eredményes új évet!

Békésszentandrás Kézművesek Egyesülete

A KÖRÖS MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS
KÖNYVTÁR ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA:

2022. december 19-től
2023. január 6-ig
ZÁRVA.

Nyitás: 2023. január 9-én (hétfő) 8 óra.

Minden kedves Olvasónknak békés ünnepeket és boldog új évet
kívánunk!